
                                                                                           ПО-26/28.03.24г. 

 

 

 

ПИТАНЕ 

 

от ПЕПА СОМЛЕВА – общински съветник, 

от заседание на Общински съвет – Габрово, 

проведено на 28.03.2024 г. 

 

 

 Уважаема госпожо Христова, уважаеми колеги и гости, 

 Въпросът ми е свързан с резултатът от отколешно мое питане, по-скоро от 

миналата година, свързано с действията, които предприема Община Габрово в 

колаборация с организации, които се занимават с кастрация на бездомни животни. На 

предходното ми питане ми бяхте отговорили, че сте влезнали във връзка с такава 

организация и че предстои през 2024 г. кампания такава, за каквато обсъждахме, че 

може да се направи в съдействие с Община Габрово. 

 Моля да съобщите датите, които сте договорили за такива действия и с коя 

организация сте ги планирали. 

 Също има връзка с това питане, на което всъщност не получих отговор миналата 

година, понеже Общинският съвет Ви беше задължил да разработите правилник за 

реализация на програмата за кастрация на домашни животни. Моля да кажете има ли 

напредък в разработването на тази програма, или наредба, или план, не знам как ще 

решите да го оформите? 

 Благодаря. 

 



 

 

 

ДО                                                                                                                  ПО-26/ 25.04.24г. 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО 

 

 

ОТГОВОР 

НА ПИТАНЕ НА ГОСПОЖА ПЕПА СОМЛЕВА – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК, 

ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ, ПРОВЕДЕНО НА 28.03.2024г. 

 

 
ВЪПРОСИ:  1. С коя организация контактува Община Габрово, относно провеждането на 

кампания за кастрация на кучета и кога ще бъде проведена такава? 

2. Има ли разработени критерии за подбор на животни, подлежащи на безплатна 

кастрация? 

    

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО СОМЛЕВА, 

 
В отговор на поставените от Вас въпроси Ви информирам следното: 

 

ОТОВОР НА ВЪПРОС 1:  През изминалата 2023 година бе изпратено писмо с изх.№ ОИ-01-

161/27.09.2023г. до фондация „Четири лапи“, с което Община Габрово изрази готовност и 

желание за организиране на съвместни дейности по кастриране и маркиране, както на 

безстопанствени, така и на дворни кучета и котки. От фондацията ни отговориха, че графикът за 

2024г. на мобилния екип извършващ тази дейност е запълнен, но ако имаме желание такава 

кампания да бъде организирана през 2025 година, може да го заявим отново официално. В тази 

връзка отново е изпратено писмо, с което официално сме заявили желанието си тази кампания да 

се реализира през следващата година. 

 

ОТОВОР НА ВЪПРОС 2:  С решение №163 от 29.07.2021г., Общински съвет е възложил на 

Кмета на Община Габрово да разработи и внесе за одобрение, критерии за подбор на животни, 

собственост на жители на община Габрово, подлежащи на безплатна кастрация, чипиране и 

обезпаразитяване. Тъй като тези дейности ще бъдат осъществявани съвместно с фондация 

„Четири лапи“, преди започване на кампанията критериите за подбор следва на първи етап да 

бъдат обсъдени с тях и след това да се внесе Предложение за тяхното разглеждане от Общински 

съвет – Габрово. 

 

 

 

ТАНЯ ХРИСТОВА  / П / 

Кмет на Община Габрово 
     

 

 


